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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

COLEGIADO DE EXTENSÃO DO 

CENTRO DE EDUCAÇÃO (CE) DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE 

PERNAMBUCO (UFPE), REALIZADA 

NO DIA SEIS (06) DE JULHO DE DOIS 

MIL E DEZESSEIS (2016). 

 

No dia um (06) do mês de julho do ano de dois mil e dezesseis (2016), às dez horas, na sala 1 

um (1) do Centro de Educação, foi realizada a terceira Reunião Ordinária do Colegiado de 2 

Extensão do Centro de Educação da UFPE com o objetivo de conhecer os grupos, núcleos 3 

e cátedras lotadas no CE. Entre os membros do colegiado estiveram presentes: Maria da 4 

Conceição dos Reis – Coordenadora da Setorial de Extensão; Auxiliadora Maria Martins 5 

da Silva – Vice-Coordenadora; Mitz Helena- Representante do DFSFE; Auxiliadora 6 

Padilha- Representante do DMTE; Katia Maria Rodrigues Durão – Secretária da Setorial 7 

de Extensão; Thalita Ramos representante dos estudantes de Pedagogia e a estudante 8 

Alessandra Valadares. Justificou ausência: Ana Karina Morais de Lira - Representante do 9 

DPOE. Estiveram ausentes: Representantes do DAEPE e CAP. O CTA ainda não enviou 10 

nome do seu representante. Os grupos que estiveram representados foram: GEPAR- Grupo 11 

de Estudos e Pesquisas em Autobiografias, Racismo e Antirracismo na Educação; Cátedra 12 

José Martí; PROI- DIGITAL: Espaço de criação para inclusão de jovens da periferia de 13 

Recife e Região Metropolitana; GEPESES- Grupo de Estudos e Pesquisas sobre Surdez e 14 

Educação de Surdos; CEI- Centro de Estudos Inclusivos; NEPEDH -Núcleo de Estudos e 15 

Pesquisas de Educação em Direitos Humanos, Diversidade e Cidadania; CEEL- Centro de 16 

Estudos em Educação e Linguagem; GEPFEP - Grupo de Estudo e Pesquisa Família, 17 

Escola e Profissão; GPEALE- Grupo de Pesquisa em Alfabetização e Letramento; NUCH - 18 

Núcleo de Cidadania Homossexual da UFPE. Justificaram ausência os núcleos: NEPHEPE 19 

- Núcleo de Estudos e Pesquisas sobre História da Educação e Ensino de História em 20 

Pernambuco e NEAB- Núcleo de Estudos Afro-brasileiros. I - ORDEM DO DIA: 1. 21 

APRESENTAÇÃO DOS GRUPOS. A Profª Maria da Conceição fala sobre o objetivo da 22 

reunião: conhecer os grupos que fazem extensão no CE para ajudar na reflexão sobre como 23 
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curricularizar a extensão na UFPE. Na ocasião a referida professora entregou as propostas 24 

iniciais construídas para este fim e solicitou que os grupos fizessem as considerações por e-25 

mail. Em seguida, passou a palavra para que cada representante apresentasse o seu grupo. 26 

Durante as apresentações a representante dos estudantes comentou a importância dos 27 

estudantes conhecerem esses grupos, até então desconhecidos. 2 – APRECIAÇÃO DO 28 

FORMULÁRIO DE REGISTRO DE GRUPOS EXTENSIONISTAS.  A professora Maria 29 

da Conceição pergunta se os grupos têm alguma observação a fazer sobre o formulário 30 

entregue e socializado por e-mail e sugere incluir informações que foram destacadas ao 31 

longo da reunião: Como os grupos podem atender aos estudantes do curso noturno e 32 

informar dias e horários de encontros. A Professora Socorro Nunes sugere que devemos 33 

perguntar aos docentes sobre as disciplinas que realizam extensão. A professora Emília 34 

Lins comenta que o seu grupo faz seleção a partir de uma conversa com o interessado. Esta 35 

pergunta também deve ser inserida no formulário. A coordenadora da Reunião informa que 36 

após essas correções e envio dos formulários pelos grupos, todos estarão disponíveis ao 37 

público através da página da Setorial de Extensão. 3 – INFORMES: A professora 38 

Auxiliadora Martins informou que representou a setorial de extensão em uma reunião com 39 

a presença da PROEXC e a FUNASE com o objetivo de constituir parcerias para 40 

elaboração de ações extensionistas. Nada mais havendo a tratar, lavramos a presente ata, 41 

assinada por mim, Kátia Maria Rodrigues Durão (Secretária da Coordenação Setorial de 42 

Extensão) e pelos demais membros do Colegiado de Extensão. Recife, 06 de julho de 43 

2016. 44 


